
Hei,
Vierailit Kainuussa - Kerro meille mitkä asiat jäivät mieleesi vierailusta? Sujuiko kaikki hyvin tai jäitkö kaipaamaan jotain? Vastauksesi avulla kehitämme entistä mieleenpainuvampaa Kainuu-kokemusta.

Vastaamaan pääset tästä.
 

Hello Kainuu Visitor,
Let us know, what kind of things came to your mind when you visit in Kainuu. Did everything go well or did you miss something? With your answer, we will develop an even more memorable Kainuu experience.

You can answer the survey here.
 

 
Kysely liittyy Kajaanin Ammattikorkeakoulu Oy:n ja Kainuun Yrittäjät ry:n hankkeeseen, jossa kehitetään Kainuulle oma vierailijakonsepti ja digitaalinen palvelualusta vierailuohjelmien sopimiseksi. Kyselyn tuloksista ei ilmene yksittäisen vastaajan tietoja. Palautteesta tehdään yhteenveto, jota hyödynnetään vierailukonseptin kehittämistyössä. Kiitos osallistumisestanne! 
 
The survey is related to a project by Kajaani University of Applied Sciences Ltd and Kainuun Yrittäjät ry, which is developing a visitor concept and digital service platform for Kainuu to agree on visitor programs. The results of the survey do not show data for an individual respondent. The feedback is summarized and used in the development of the visit concept. Thank you for your participation!
 
Lisätietoja, More information:
https://www.yrittajat.fi/aluejarjestot/kainuun-yrittajat/kainuun-vierailijakonseptin-ja-palvelualustan-rakentaminen-hanke/
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